



她让人疯狂,他让人抓狂

汤唯:“脱”颖而出

人奔电影院看《色,戒》。尽管《色,戒》内地版的“干净”让观众失望,但拜网络和盗版碟所赐,男人们还是看到了《色,戒》的真实内容。汤唯的身材,汤唯的勇气,成为男人茶余饭后的话题。常常会听到男人们绘声绘色地谈论汤唯的身材有多好,气质有多棒。有人说:“汤唯的长相一般,但特别有味道,身材也好,她就是我的梦中情人!”也有男人不屑:“媒体吹汤唯的身材都吹上天了,哪有那么好,她的身材比例特别奇怪,比好多女明星差多了!”



如果李安没拍《色,戒》,而是拍了《集结号》,汤唯只能变成汤唯,成不了大器。汤唯能走红,最关键的不在于她的表演有多好,李安拍得有多棒,而在于她那勇敢、彻底的一脱。这一脱,让2007年的娱乐圈为之哗然,也让汤唯成为2007年最红的女人。

2007

娱乐记忆·脸谱

2007年,汤唯让人疯狂,王朔让人抓狂。汤唯一步登天,靠一部电影一脱成名;王朔从年头折腾到年尾,昔日的文坛狂人已经变成今日的娱乐圈疯汉。年度人物,非他俩莫属。



男人都在谈
汤唯的身材

《色,戒》在威尼斯首映后,李安和汤唯让媒体傻了。在《色,戒》之前,汤唯只是个默默无闻的小演员;在《色,戒》拍摄时,因为“拉链门”事件,汤唯被认为是善于炒作的女人;《色,戒》上映后,她又成为男人的偶像和谈资。

因为媒体对于汤唯激情戏的大肆描写,无数男

特别是她的小礼帽和风衣。看《色,戒》时,很多女人会忍不住赞叹,然后“勘索”老公或男朋友,“这件风衣真好看,你也得给我买一件!”“这顶礼帽不错,我戴了一定好看!”汤唯的衣服成了流行时尚,光是那顶小礼帽,市场上就卖得很火爆。

当然,影片结尾处汤唯

戴的“鸽子蛋”最让女人羡慕,但6克克拉的钻戒太

过昂贵,只能过过眼瘾。

娱记都拿汤唯向明星提问

汤唯的身份

汤唯的火,在对娱乐新闻的影响方面尤其明显。对娱记来说,汤唯成为他们采访每个明星时必问的话题。不管是大明星或小明星,男星或女星,只要扯上汤唯,说不准就是明天报纸的娱乐头条。

以往对于自己没多大关系的艺人,明星都是三缄其口。奇怪的是,当《色,戒》上映后,只要聊到汤唯,不管什么明星都愿意说上几句。比如章子怡就大方承认汤唯比自己出色,黄子佼说汤唯身材好,侯佩岑佩服汤唯的勇气,抱怨自己没有资本去脱。倒是刘嘉玲看了《色,戒》

数了。快报记者 李谷

汤唯的曝光率是女星中最高的,身价暴增。若干年前,汤唯拍一个广告才拿500元,现在呢,据说要上百万,而且找汤唯拍广告比登天还难。广告商四处托人找汤唯,说不准就是明天报纸的娱乐头条。

以往对于自己没多大关系的艺人,明星都是三缄其口。奇怪的是,当《色,戒》上映后,只要聊到汤唯,不管什么明星都愿意说上几句。比如章子怡就大方承认汤唯比自己出色,黄子佼说汤唯身材好,侯佩岑佩服汤唯的勇气,抱怨自己没有资本去脱。倒是刘嘉玲看了《色,戒》

数了。快报记者 李谷

汤唯的火,在对娱乐新闻的影响方面尤其明显。对娱记来说,汤唯成为他们采访每个明星时必问的话题。不管是大明星或小明星,男星或女星,只要扯上汤唯,说不准就是明天报纸的娱乐头条。

以往对于自己没多大关系的艺人,明星都是三缄其口。奇怪的是,当《色,戒》上映后,只要聊到汤唯,不管什么明星都愿意说上几句。比如章子怡就大方承认汤唯比自己出色,黄子佼说汤唯身材好,侯佩岑佩服汤唯的勇气,抱怨自己没有资本去脱。倒是刘嘉玲看了《色,戒》

数了。快报记者 李谷

汤唯的火,在对娱乐新闻的影响方面尤其明显。对娱记来说,汤唯成为他们采访每个明星时必问的话题。不管是大明星或小明星,男星